HACITOBbIE PALDI

BbinonHuna:
CTYOEHTKa 3a04HOoro otaenenud rpynnol 141y
KypaBnesa B.



UncnoBbIM psgomM Ha3bliBaeTca bDeckoHeYHast
nocnenoBaTeribHOCTb Yncen ul, u2, ...un, coeanHeHHbIX
3HaKoOM CIIOXeHu4.

Uy + Uy o U = Y U
i=1

-Yucna u1, u2, ...un Ha3bIBalOTCA YNeHamMu psaa.

-YneH un Ha3biBaeTcs obLWmmM nnm N — HbIM YreHOM pAaaa.
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MOXHO HaUTN CyMMY HEKOTOPOIO

yncna YneHoB psaaa:
S, =u,

S, =u,+u,

1

S =u, +u,+..+u,
Cymma n nepeovix 4ieHoe paoa
HA3bleaemca N-0U YaCMUYHOU CYMMOU

paoa S,

[lockonbKy 4ncrno YneHoB paaa beckoHe4vHo, TO
YacTU4YHble CyMMbIl psaa obpasyoT YMCITOBYIO
nocnegosateneHocTb: § ., 8, ..., S

., n L A



- YHncnosou pag cxoauTcq, ecnu cxoauTcs
nocrnegoBaTenbHOCTb €ro YaCTUYHbIX CYMM;

-Hucnosou pan pacxoguTcd, ecnu pacxoguTca
nocrnenoBaTenbHOCTb €ro YaCTUYHbLIX CYyMM,;

-Ymcnoson psig cxoguTtcst abcontoTHO, eCnn CXoauTcs psaa
N3 MO4YINen ero YneHos.

Ecnn yncnoBon psaa cxoauTtcsd, To npenen S
nocrnenoBaTeribHOCTU €ro YaCTUYHbIX CYMM HOCUT Ha3BaHue
CyMMbI psiga:

limS =S



Pan Buoa

w
Zaq” =a+tagtag +. +vag + ..
- Ha3blBaeTCs

reoMmeTpmn4ecknm

[eomeTpuyeckmn  pssg = obpasoBaH U3 YSIEHOB
reoMeTpuyecKkomn nNporpeccun.

3BECTHO, YTO CyMMa €€ NepBbIX N YIEHOB .
Ou4eBnOHO: 3TO h-ad YacTU4YHas cymma psiga



- Pan Bnga
| 1 1 1

— =l —t b —t
Sn 2 3 7 Ha3bIBaeTCA rapMOHUYECKUM.

- Pan Bnoa

1 1. 1. 1. 1
2 EtFF Tt HasbiBaeTca 0GOGLIEHHBIM

rApMOHUYECKUM.



Ecnn p=1, To gaHHbIN psg obpallaeTca B rapMOHUYECKUI paf,
KOTOPbIU ABNSAETCH pacxoaalnmca.

Ecnn p<1, TO yneHbl gaHHOro paga 6orblie COOTBETCTBYIOLLNX
4YSIEHOB rapMOHMYECKOro psiga W, 3HaduT, OH pacxoautcs. [pu
p>1 nMeeM reomeTpuyeckum psag, B Kotopom |ql<1 ; OH
ABMNAETCSH CXOASLLMMCS.

NTak, 00600LWEHHBIN rapMOHUYECKU psag cxoguTtea npu p>1 un
pacxoautca npu p<1i.



Paanyc n obnactb cXxogumocTu
CTENeHHoro psiga

- Paguycom cxogmMmMocTn CTENeHHOro psga HasblBaeTCs Takoe
yucno R, npu KoTtopom psag cxogutca , ecnu [x|<R ,
pacxogutcd, ecnu |x>R .

-ObnacTtbl0  CXOOMMOCTW  CTENEHHOro psiga HasblBaeTcs
COBOKYMHOCTb BCEX 3Ha4YeHUW X, NPWU KOTOPbIX OaHHbIK pPAn
cxogutcsa. CornacHo Teopeme Abensi, ecrnn CTerneHHoW psan
cxoantca npu 3HaveHum x = x0 # 0, To OH cxoauTCAa U, NPUTOM
abCcontoTHO, Npu Bcex 3HadeHunax [x| < [x0]. N ecnn cteneHHon
pag pacxogutcsa npu x=x1, TO OH pacxoauTcs nNpu BcCeX
3Ha4deHunax |x| > [x1].

- Otciopga: ecnn psag cxogutca npu x| < [xO] # 0, TO
BbINOSHAETCA HeObX0AMMbIN MPU3HAK CXOANUMOCTMU:
limun =20
n -00



- CnepoBartesnibHO cyllecTtByeT Takoe 4nucno R=0, 4yto npu |[x| < R pag
cxogutca, a npu |xX| > R psag pacxogutca. Ymcno R HasbiBaetcs
pagnycomMm cxogmmocTun, a nHtepsan (-R,R) - nHtepsan cxogmmocTu
cTerneHHoro psiga. Ha KoHuax wWHTepBana CXoOMMOCTL psda
OLHO3Ha4YHO HeonpeaeneHa.

T.e.npn x =-R un x =R, pag MoxXeT cxoanTbCs UK PacxoanTbCA.

PAaCXOAHTCH PaCcXOaHTCH

Cn

R =1lim

n—oo

Cn+1



CBoNCTBaA CTENEHHbIX PSOOB

- Ecnn Ha oTpes3ke [a,b], uenukom npuHagnexaiwiem uHTepBany
cxogumoctn (-R;R), dyHKkuma f(x) sBnsetca HenpepbiBHOW, TO
CTENEHHON PAL MOXHO MOYSIEHHO MHTErpupoOBaTh Ha 3TOM OTpe3Ke

b b b b b

Jfx)dx = Jcodx+[caixdx+]cx?dx+...+]caxrdx + ...
a a a a a

B MHTepBarie CXoAMMOCTU CTENEHHOW PSd MOXXHO TakXe MOYNeHHO
andpdepeHumpoBaTh.
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Pag MaknoHepa

Pag MaknopeHa — 3To YaCTHbIM cnydaun paga Tennopa B
OKpeCTHOCTU ToYku x=0

7®(0)x*

x|

Zf(x) F(0)+ £ (0)x+ f"(20!)x2 _

=0

+R~,

Ycnosue pasnoxeHuna pyHkuum B paag MaknopeHa: ecnu
doyHkums f(x) andpdepeHumnpyema B OKPeCTHOCTAX TOYKK X0
noboe 4ncno pas u B HEKOTOPOWN OKPECTHOCTU 3TON TOYKU
lim Rn(x)=0.



Pa3noxeHne HeKOTOPbIX PYHKLNN B
pag MaknopeHa

y S x I
gt =) —=l+x+t—+—+_ .
= »| 21 3l
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L
[Tpumep:

- Hantn pag MaknopeHa ona oyHKumn 0052 x
PeweHune

- Bocnonb3dyemcsa TpUroHoMeTpuyeCcKUM paBeHCTBOM .2, = 1+c;s2x

® 2:!
- Nockonbky psg MaknopeHa gansa cos X UMeeT Bua Z( ) x
|
MOXHO 3anucaTb )zx . o (2n)!
cos 2x = Z =Z (2}3)!

»=0 »=0

OTcloga cneayer:

(_l)" 22:4 xﬁn © (_l)” 22:! xzx

1+cos2x=l+i (27) =2+z ol ,

n=0

w {_1\" nax-1_2x
Cosgx=m=l+z( l) 2 A A
2 %=1 (2?3)'



CIACUBO 3A
BHUMAHWE!




